

овца и коза, той я напада и изяжда. Разумно ли е това, което вълкът прави? При това, доказано ли е научно, кога и какъ се е научил вълкът да яде овце? Кога се е научил човѣкъ да яде месо? Въ Битието е казано, че първиятъ човѣкъ се хранѣлъ само съ плодове. Значи, опредѣлено било на човѣка да употребява най-чистата и възвишена храна. Плодоветѣ, съ които се хранѣли първитѣ човѣци, не сж като сегашнитѣ, които се отглеждатъ на земята, напоена съ кръвта на хората и на животнитѣ, както и съ тѣхнитѣ нечистотии. Какви ще бждатъ плодетѣ, които сж расли върху гробоветѣ на хората? Нездравословни, нехигиенични, понеже сж черпили сокове отъ човѣшкитѣ мисли и чувства. Засега чувствата и мислитѣ на хората не сж чисти. Тѣ трѣбва да минатъ презъ огънь, да се пречистятъ, всичко нечисто да изгори. Само следъ това може да се говори за чиста храна. Нечистата почва не може да роди чисти плодове. Като знаете това, бждете внимателни, да правите изборъ на мѣстата, дето ще се заселвате. Въ природата има чисти и нечисти мѣста. Ако човѣкъ се засели на нечисто мѣсто, може да заболѣе. Затова е казано и въ Писанието: „Изпитвайте нѣщата, и доброто дръжете“. Това се отнася до онази категория хора, които сж развили въ себе си чувството на различаване на нѣщата.

Всички хора не сж на еднаква степенъ на развитие, поради което сж дошли на земята да се учатъ. Различаваме петъ категории хора: обикновени, талантиливи, гениални, светии и Учители. Всички категории хора си служатъ съ факти, закони и теории, но тѣ се различаватъ едни отъ други. Запримѣръ, фактитѣ, законитѣ и теориитѣ на обикновенитѣ хора не съответствуватъ на тѣзи на талантливитѣ, на гениалнитѣ, на светиитѣ и на Учителитѣ. Всѣка категория има специфични факти, закони и теории, нагодени споредъ тѣхното развитие. Отъ гледището на обикновения човѣкъ, животътъ представя едно нѣщо; отъ гледището на талантливия — друго нѣщо; отъ гледището на гениалния, на светията и на Учителя — съвсемъ друго. Изобщо, за живота сж дадени толкова опредѣления, колкото хора съществуватъ, или поне колкото категории хора познаваме. Светията има единъ възгледъ за живота, Учителитѣ — другъ.